Les concerts sur le pouce
Jeudi 5 décembre de 12h30 à 13h15
Salle d’honneur de l’Hôtel de ville


Pour cet avant-dernier concert de l’année, Jérôme Grzybek vous proposera, le jeudi 5 décembre de 12h30 à 13h15, dans la salle d’honneur de l’Hôtel de ville, un récital de guitare aux sonorités Sud-Américaines. 
En effet, vous retrouverez au programme les plus grands compositeurs et interprètes de guitare du XXème siècle, tels que Agustin Barrios (Paraguayen), Heitor Villa Lobos (Brésilien), Léo Brouwer (Cubain), Manuel Maria Ponce (Mexicain), Jorge Morel (Américain) et le Français Roland Dyens. Ils ont tous marqué l’histoire de la musique, surtout dans leur instrument de prédilection, la guitare, mais aussi, pour certains dans d’autres domaines (piano, viloncelle…).
[bookmark: _GoBack]Jérôme Grzybek est un guitariste aux facettes multiples. Formé au CRR de Limoges, il y obtient le DEM de guitare classique avec les félicitations du jury. Son cursus l’amène également à se former à l’analyse musicale et à l’histoire de la musique. Désireux de se perfectionner, il côtoie lors de stages des guitaristes de grandes renommées. Il se produit en solo mais aussi avec diverses formations de musique de chambre. Sa curiosité l’amène à explorer diverses esthétiques et c’est avec une guitare électrique que l’on peut l’entendre au sein du quintet Azanca. Il enseigne actuellement la guitare au Conservatoire de Brive.
Entrée libre et gratuite.
Vous pouvez y assister avec votre sandwich.
